



Z titulní strany **ČZ TT9 PV**

10 Poctivá služební pistole

FIRMA LUVO ARMS JE ZNÁMÁ MEZI ČESKÝMI STŘELCI DÍKY VÝROBĚ PUŠEK AR-15.

LUVO Arms převzala výrobu zbraní po společnosti ČZ Strojírna s.r.o. a rozhodla se uchovat tradici a i nadále používat obchodní značku ČZ v kroužku a tuto značku můžete stále vidět na pistolích řady TT.



Profil

Fox Trot Mike Products FM9

34 Jedna z nejlepších pistolových karabin

SPOLEČNOST FOXTROT MIKE PRODUCTS VZNIKLA ZA JEDINÝM ÚČELEM, VYRÁBĚT KROMĚ RŮZNÝCH DÍLŮ TAKÉ CELÉ MODERNÍ, SPOLEHLIVÉ A VELMI KVALITNÍ STŘELNÉ ZBRANĚ.

Plány se jí daří beze zbytku naplňovat, velmi pěkným příkladem je právě samonabíjecí pistolová karabina FM9 v ráži 9×19 mm Luger, patřící na trhu v USA k těm nejlépe hodnoceným...



Podrobně

Heckler & Koch P30

50 Poslední z jedné konstrukční řady

HECKLER & KOCH PATŘÍ MEZI NEJOBLÍBENĚJŠÍ SVĚTOVÉ VÝROBCE STŘELNÝCH ZBRANÍ A SVOJÍ ÚSPĚŠNOU PISTOLÍ H&K P30 ZAUJALA SPOUSTU ZÁJEMCŮ Z CELÉHO SVĚTA.

Model H&K P30 se stal poslední služební pistolí vývojové řady s vnějším bicím kohoutem, která začala pistolí H&K USP. Zaujala u ní nadčasová a promyšlená konstrukce.



Do detailu

MKE T94 SD A2

68 Turecká MP5 SD s tlumičem

TURECKÁ ZBROJOVKA VYRÁBÍ KLONY SAMOPALU H&K MP5 V LICENCI JIŽ DLOUHÁ LÉTA, JEJÍ „SD“ VERZE S INTEGROVANÝM TLUMIČEM JE TAKÉ K DOSTÁNÍ U NÁS.

Turecká verze je vyrobena přesně podle specifikací a licence od zbrojovky Heckler & Koch, použití kvalitních materiálů a vysoká kvalita výroby zaručují dlouhou životnost.

Obsah čísla

6 NOVINKA Puška MK67 - remake SA 58

Jedná se o nově vyrobenou zbraň kategorie B, jejíž základní konstrukce vychází z legendární československé útočné pušky SA vz.58.



16 NOVINKA 21 důvodů, proč ji milovat

Doufejme, že se v brzké době objeví i u nás. SIG P322 je v USA už prodeji, tak se snad dočkají i naši střelci.

24 DLOUHÉ ZBRANĚ Výkonný běžec po hřebenech

Lever Action opakovací puška Chiappa Ridge Runner Takedown je přesnou reprodukcí firemní Winchestrovky Model 1886.



28 SEZNAMTE SE Velmi povedená mladší sestřička

S uvedením mikrokompaktní verze SIG Sauer P365 na trh definoval nově její výrobce, jaká by měla být současná moderní pistole pro skryté nošení. Nyní to u nového modelu P365 XL předkládá znovu.



40 DOPLŇKY Outdoor

44 KARABINY Trpaslík s možnostmi obra

Chcete karabinu pistolové ráže, v superkompaktní podobě a v balení sotva větším, než má plnohodnotná full-size pistole? Současným ztělesněním této filozofie je karabina SIG Sauer MPX Copperhead.



18 PŘEDSTAVUJEME Ruger-57 - něco jako střelecký homerun



Pistole Ruger-57, komorovaná pro méně známý náboj účinné ráže 5,7×28 mm, nemohla rodinu pistolářů nezaujmut. Pro ty, kdo rádi střelí s něčím netradičním, je Ruger-57 tahákem.

48 POROVNÁVÁME 7× klasické pistole ráže 9 mm Browning

57 VYZKOUŠENO Klady a zápory pistole Jericho 941F

Otestovali jsme izraelskou služební pistoli 941F, která se ukázala být skvělou volbou pro sportovní střelbu.



60 ÚPRAVY Adaptér Midwest 9 mm pro AR-15

Uživatelé pušek řady AR-15 mají oproti jiným konstrukcím několik dobře známých výhod, včetně možnosti jednoduché změny ráže při použití adaptéru, který nahrazuje horní polovinu jejich zbraně.



64 VYZKOUŠENO Testy na bázi pohnuté historie

Střílel Morávek ze dvou pistolí? Které zbraně a proč nefungovaly při útoku na Heydricha? A čím se vlastně bránili naši parašutisté více než desetinásobné přesile v kostele v Resslově ulici?

75 PRO SBĚRATELE Legenda Mauser C96

Pistole Mauser C96 dobyla svět.

78 BYLI JSME U TOHO Dravá slovinská značka AREX

Zajeli jsme se na vlastní oči podívat, jak se slovinské pistole vyrábějí...



84 PŘEDSTAVUJEME Společnost Cold Steel

V současné době patří firma mezi nejuznávanější výrobce chladných zbraní na světě.

88 PRO SBĚRATELE Střetnutí dvou světů

Moderní střelné zbraně v americké občanské válce.

92 VYBAVENÍ Puškohledy Optic Vector

94 KUŠE Nejlepší z řady Wicked Ridge